



1Z0-448^{Q&As}

Oracle Data Integrator 12c Essentials

Pass Oracle 1Z0-448 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/1z0-448.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which product is included in ODI web-based components? (Choose the best answer.)

- A. Oracle BPEL Process Manager
- B. Oracle GoldenGate
- C. ODI Console
- D. Oracle WebLogic Server

Correct Answer: C

(<http://www.oracle.com/technetwork/middleware/data-integrator/overview/oracledi-architecture-1129425.pdf>)

QUESTION 2

You are using a customized reverse knowledge module. You want the execution to be performed in only the development data environment.

Which statement is true? (Choose the best answer.)

- A. The execution should be done only on the development data environment, as long as the other environment is a mirrored copy.
- B. Only the production environment can be used.
- C. All environments linked to a logical schema can be used to reverse-engineer table structures.
- D. Only a Java engine intermediate environment can be processed.

Correct Answer: C

(http://docs.oracle.com/cd/E23943_01/integrate.11111/e12643/create_rev_model.htm#ODIDG227)

QUESTION 3

Which statement is correct about all expressions in a Mapping? (Choose the best answer.)

- A. It is possible to set the execution location on source, staging area, or target.
- B. All transformations are executed on the staging area.
- C. Only the source and target servers can be used to execute expressions.
- D. All expressions are executed on the source area.

Correct Answer: A

(http://docs.oracle.com/cd/E21764_01/integrate.11111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1040)



QUESTION 4

How can you define the order in which target data stores are loaded in a Mapping? (Choose the best answer.)

- A. ODI automatically computes the load order based on the order on which the data stores were added to the Mapping.
- B. You can use the Target Order field.
- C. You can use the Target Load Order field.
- D. You can use the Load Order field.

Correct Answer: C

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/mappings.htm#ODIDG1562>)

QUESTION 5

In a Mapping, you want to load the data by using a specific partition that is declared for a target table. Which statement is correct in this situation? (Choose the best answer)

- A. It is not possible to use a specific partition.
- B. Only ODI variables can be used to filter the target table loading.
- C. An option in the Mapping can be used to declare partitions but an ODI variable must be used to evaluate the correct partition value.
- D. An option in the Mapping can be used to declare the partition that has to be used for the loading.

Correct Answer: D

(http://docs.oracle.com/cd/E21764_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1044)

[1Z0-448 PDF Dumps](#)

[1Z0-448 VCE Dumps](#)

[1Z0-448 Braindumps](#)